



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ & Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ

Φ.23.05

Βόλος 07/03/2024

Αρ. Πρωτ.: 3938

Διεύθυνση: Συγκρότημα Μουρτζούκου
Κτήριο «Άνθιμος Γαζής»,
Επτά Πλατανιών 16, 38333 Βόλος
Τηλέφωνα: 2421072198, 2421047386
e-mail: mail@dide.mag.sch.gr
web : <http://dide.mag.sch.gr/>
Πληροφορίες: Α. Σδρούλια

Προς
Μ.Μ.Ε.

Θέμα: Δελτίο Τύπου- Δ.Δ.Ε. Μαγνησίας 1^η διάσκεψη με τίτλο « Η ηγεσία στην εκπαίδευση είναι γένους θηλυκού»

Η Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Μαγνησίας διοργανώνει την 1η Διάσκεψη Στελεχών Εκπαίδευσης Δ.Δ.Ε. Μαγνησίας με αντικείμενο τον προσδιορισμό, την εξέταση, την ανάπτυξη και την αντιμετώπιση προκλήσεων της γυναίκας στην ηγεσία της εκπαίδευσης και με διακριτικό τίτλο « **Η Ηγεσία στην Εκπαίδευση είναι γένους θηλυκού**», στην οποία θα συμμετάσχουν οι 26 Διευθύντριες, οι 44 Υποδιευθύντριες και Υπεύθυνες Τομέων Εργαστηριακών Κέντρων της Δ.Δ.Ε. Μαγνησίας, οι 4 κυρίες Σύμβουλοι Εκπαίδευσης και οι 2 κυρίες Πρόεδροι των Εκπαιδευτικών Συλλόγων και Σωματείων Μαγνησίας.

Ακαδημαϊκές έρευνες των τελευταίων ετών έχουν δείξει ότι οι γυναίκες σημειώνουν πρόοδο στον τομέα της ηγεσίας της εκπαίδευσης. Ολοένα και περισσότερες γυναίκες αναλαμβάνουν ηγετικές θέσεις και ηγούνται σημαντικών αλλαγών στον εκπαιδευτικό τομέα. Η γυναικεία ηγεσία έχει πολλά οφέλη ως προς τα βελτιωμένα μαθησιακά αποτελέσματα για τους μαθητές, τη δημιουργία πιο συμπεριληπτικών και δημοκρατικών σχολείων, την ενθάρρυνση της καινοτομίας και της αλλαγής και την προώθηση της ισότητας των φύλων και της κοινωνικής δικαιοσύνης.

Πέραν αυτού οι ίδιες έρευνες, κοινές και νεότευκτες αντιλήψεις περί ηγεσίας αλλά και νομοθετικές ρυθμίσεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης και της Ελληνικής Πολιτείας ειδικότερα στοχεύουν στο να συνεχίσουν οι γυναίκες να διαδραματίζουν ολοένα και πιο σημαντικό ρόλο στην ηγεσία της εκπαίδευσης και να διαμορφώσουν το μέλλον της εκπαίδευσης προς όφελος όλων.

Με γνώμονα τα παραπάνω στη διάσκεψη με τίτλο « Η ηγεσία στην εκπαίδευση είναι γένους θηλυκού» θα προσδιοριστούν, θα εξεταστούν και θα αναπτυχθούν προκλήσεις όπως η ενημέρωση και ευαισθητοποίηση του κοινού για τα στερεότυπα και τις διακρίσεις, η εφαρμογή πολιτικών για την ίση μεταχείριση και την ίση πρόσβαση σε ευκαιρίες, η παροχή υποστήριξης στις γυναίκες ηγέτιδες, η δημιουργία ευέλικτων εργασιακών περιβαλλόντων που συμβαδίζουν με τις οικογενειακές υποχρεώσεις και η ενθάρρυνση των κοριτσιών και των νεαρών γυναικών να ακολουθήσουν καριέρα με ηγετικές προοπτικές.

Η διάσκεψη θα πραγματοποιηθεί την **Παρασκευή 08 Μαρτίου 2024, στις 12.00 μ.μ. στον 8^ο όροφο του πύργου «Άνθιμος Γαζής».**

Τον ρόλο της προεδρεύοντος στη διάσκεψη θα αναλάβει η Προϊσταμένη Εκπαιδευτικών Θεμάτων Ρηγώ Φασουράκη με μέλη τις Συμβούλους Εκπαίδευσης Ελένη Ξυνοπούλου και Αρετή Τζανετοπούλου. Την γραμματεία της διάσκεψης θα έχει η Πρόεδρος του Συνδέσμου Φιλολόγων Μαγνησίας Βασιλική Μαντζώρου.

Οι Διευθύντριες των Σχολικών Μονάδων αρμοδιότητας Δ.Δ.Ε. Μαγνησίας οφείλουν να μεριμνήσουν για τη διασφάλιση της ομαλής λειτουργίας του σχολείου και ιδιαίτερα της ασφάλειας των μαθητών.

**Ο Διευθυντής
Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Μαγνησίας**

Δρ Σωκράτης Σαβελίδης



Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης
Μαγνησίας

**1^η Διάσκεψη
Γυναικών - Στελεχών της Εκπαίδευσης**

**“Η Ηγεσία στην Εκπαίδευση
είναι γένους θηλυκού”**

Συμμετέχουν:
Διευθύντριες των Σχολείων
Υποδιευθύντριες των Σχολείων
Υπεύθυνες Τομέων ΕΚ
Σύμβουλοι Εκπαίδευσης
Πρόεδροι Εκπαιδευτικών Συλλόγων

8 Μαρτίου 2024, 12:00, Πύργος “Ανθιμος Γαζής”